
Београд: Удружење синдиката пензионера Србије одржало протест против смањења пензија и позвало пензионере да не гласају за ПУПС и СНС
среда, 06 април 2016 14:24

Удружење синдиката пензионера Србије данас је на протесту у Београду позвало
пензионере да 24. априла не гласају за ПУПС и за оне који су им смањили пензије.

  

  

Војни пензионери су пре месец дана одржали већ један протест у Београду

  

Са скупа који је пред око 800 људи одржан на Тргу Николе Пашића, пензионерима је
упућен позив да не гласају за листу на којој је Партија уједињених пензионера Србије
(ПУПС), на чијем челу је Милан Кркобабић, који је назван "пензионерским јањичарем".
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Пензионери су носили пароле "Нисмо пристали на смањење пензија", "ПУПС ћемо
казнити оловком", "Рећи ћемо упс и прескочити ПУПС", "Само наивни верују ПУПС-у",
"ПУПС не говори у наше име" и "Гурате нас у беду".

  

"Не гласајте за оне који су подржали сраман закон којим су смањене пензије. Не гласајте
за ПУПС", рекао је данас председник Удружења синдиката пензионера Србије Милорад
Вујасиновић.

  

Он је рекао да ће пензионери, пошто Уставни суд "под притиском власти" не реагује,
правду потражити пред Европским судом за људска права у Стразбуру, којем ће се
обратити поводом законског решења о умањењу пензија.

  

"Мислимо да је међународни суд правичнији од наше државе која нас је и довела у ту
ситуацију", казао је Вујасиновић и додао да се нада да ће до 20. априла бити
прикупљена сва документација за жалбу суду у Стразбуру.

  

Он је рекао и да пензионери од новог сазива парламента очекују укидање таквих
законских решења, као и надокнаду, како је оцењено, незаконито умањених пензија.

  

Са скупа је најављено да ће против лидера ПУПС-а бити поднета и пријава због
"застрашивања пензионера" и навода да пензионери "могу да забораве пензије" ако
ПУПС не буде на власти.

  

Партија уједињених пензионера Србије је на скупу проглашена најодговорнијом за лош
положај пензионера и издају интереса најстарије популације. Помињање имена
председника ПУПС-а Милана Кркобабића и председника Владе Србије Александра
Вучића било је пропраћено зиждуцима и повицима "лопови, лопови".

  

У име Европске федерације пензионера и старијих особа (ФЕРПА), обратила се
генерална секретарка Карла Кантона, која је истакла да пензионери заслужују право на
достојанствен живот, без сиромаштва.
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"Од политичара захтевамо конкретне мере и кораке, не само обећања", казала је Карла
Кантона.

  

Данашњи скуп подржало је и Удружење синдиката пензионисаних војних лица, као и
Удружење гранских синдиката "Независност".

  

По завршетку скупа пензионери су се одвојили у две колоне, једна је кренула ка
Уставном суду, а друга ка Радио-телевизији Србије како би, како су навели,
издејствовали од јавног сервиса објективно и редовно извештавање о положају
пензионера у Србији.

  

(Блиц)
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